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@ SELECT * FROM emp ORDER BY age, wyear DESC;
@ SELECT * FROM emp ORDER BY age ASC, wyear;
@ SELECT * FROM emp ORDER BY wyear DESC, age;

@ SELECT * FROM emp ORDER BY wyear, age ASC;
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(&, PB, TB, ZB, EB= 77 petabyte, terabyte, zettabyte,
exabyteo]t})

@ 1PB, 1TB, 1ZB, 1EB

@ 1PB, 1TB, 1EB, 1ZB

® 1TB, 1PB, 1ZB, 1EB

@ 1TB, 1PB, 1EB, 17B
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@ RAID # 1

@ RAID @ 2

@ RAID @ 4

@ RAID @™ 5
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FiH(set-associative mapping) ¥4 AF&-3h=

L AFEE ek Al 719A] At access) S

e T7]%4X0Px] Fa7t e Al dE(field) & FEETHE, A
1974219 % 2l(line) HF-E?
Bl I(tag) 2= AE(set) B= 2 ZA(offset) Z
SHE U E THE
@ 12870
@ 25670
® 51271
@ 1,02474
_J.i:/_?lu_/] 3"1 7& =7

#include <stdio.h>
#define SIZE 3
void func(int *m, int *a, int b);

int main(void){
int num(SIZE] =
int a=10, b=30;

{1,361}

func(num, &a, b);
printf("a = %d, b = %d\n”, a, b);

return 0;
}

void func(int *m, int *x, int y){

mti=0n=0;
y = X,
n=x*(m+1) + (xm + 2);
*X = ++4n;
}

@ a=7b=10

@a=7b=30

@ a=10,b=10

@ a=10,b=30
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@ HAo)F(full duplex) 92 MH|~E

@ 3-way =4 o)A (handshake)E AHS-sko] A

@ z3EAA(flow contro)e} E7 A} (congestion contro)E
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E(segment)ol Al AAFH(checksum)e] ¥3He
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ODA-B-C-D-E-F-G—-H
@A-B-D-E-G-C-F-H
®@D-B-G-E-A-F-H-C
@D-G-E-B-H-F-C—-A

@ Symbian
@ Solaris
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O ZRAAE Aeshs v 2o A3 Az veld Aol
HA4 SJF(Shortest Job First) ~A1&8 dug|ZS ARRs 49
PL, P2, P3, P4 ZRA~ 4749 vt tf7] AF2? (F, Z2A|~
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P1 0 5
P2 3 6
P3 4 3
P4 6 4
@ 3ms
© 35ms
@ 4ms
@ 45ms

[Pv4} IPyv6el] tieh Aoz &4 of& 212?

@ Ipvd= HI9ZY ZzEZo|t

@ IPv6 T49 HIE &= [Pvd T4 H|E $9 2ujo|th

@ IPv6e U ~E(anycast) 45 A U3t}

@ IPv6: IPv4 VIESA9te] S35 913 WS Algdh

&=21=2] 3] 2 (sequential logic circuit)ol] 3@3dh= 227
@ 3-to-8 T3t (decoder)

@ #A7F7)(full adder)

@ 712 7FEl(synchronous counter)

@ 4-to-1 HEZ2A (multiplexer)

Z(clock) F37F 2 GHzS!
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public class Foo {
public static void main(String[] args) {

int i, j, k

for i=1j7=1k=01<5 i++) {
it (i % 2) ==0)

continue;

k +=1 % j++,

}

System.out.println(k);
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D)E #9 3Hsum of products) 2
A2 (¢ XE F3Hdon't care) 21 ekt
AB

CD 00 00 11 10
0| o0 |1 | X |1

o) 0 | X ] 0| O

1y X |1 010

10 0 1] X |1

@ F(A B, C, D) = AD' + BC'D' + A'BC
@ F(A B, C, D) = AB'D' + BC'D' + A'BC
@ F(A B, C, D) =AB + AD'

@ F(A, B, C, D) = A'C + AD’




